

КАК МЫ ПРИОБЩАЛИСЬ К ДНЮ ВМФ

По традиции делегация Курортного района поздравила подшефный корабль «Перекоп»

28 июля, накануне Дня Военно-Морского Флота, делегация Курортного района, возглавляемая главой муниципального образования города Сестрорецка Андреем Вишневским поздравляла подшефный корабль «Перекоп» на его базе в Кронштадте.

Администрация Курортного района вместе с муниципальными образованиями района шефствует над «Перекопом» с 2002 года, и с тех пор стало доброй традицией навещать подшефных, поздравлять с праздниками, давать напутствия перед дальними походами.



В этот раз к районной делегации присоединилась представитель районного отделения партии «Единая Россия» Янина Кармазинова.

В обращении к морякам от имени главы администрации района Виктора Борисова говорится: «Жители Курортного района гордятся вами, гордятся Российском флотом, его славной историей и сегодняшним днем. Трудности, существующие в настоящее время в армии и на флоте, никак не повлияли на то особенное ощущение романтики, призвавшее вас учиться военно-морскому делу и служить Отечеству. Служите Отчизне честно и праведно, новых вам походов и радостных возвращений».

Учебный корабль «Перекоп» предназначен для обеспечения практики курсантов военно-морских учебных заведений. За годы службы на корабле прошли практику тысячи будущих офицеров Военно-Морского Флота, впоследствии успешно применивших полученные навыки в служебной деятельности.

Шефам сообщили, что «Перекоп» готовится к дальнему походу. 8 августа корабль выходит в Балтийское море в направлении Дании к острову Борнхольм.

На удачу пожелаем им попутного ветра и «семь футов под килем».

Гульнара Максарова



Корабль прошел более 400 тысяч миль в рамках морских и океанских походов с 16000 курсантами на борту, совершил визиты в порты множества стран, в том числе Великобритании, Финляндии, Дании, Голландии, Португалии, Латвии, Польши, Югославии, Румынии, Германии, Франции, Италии, Греции, Турции, Сирии, Туниса, Алжира, Мексики, Колумбии, Кубы.

«Перекоп» представляет собой настоящую плавающую лабораторию со всеми образцами оружия и техники, необходимыми для подготовки будущих офицеров Российского флота.